

Munkát keresők számára

Zalaegerszeg (ag) – Megváltozott munkaképességű álláskeresők számára nyújtanak térítésmentes segítséget azokban az irodákban, amelyek kedden nyíltak meg megyénk három városában.

A 2007 óta működő Munkaerőpiacon Maradás Egyesület eddig elsősorban az

észak-alföldi régióban tevékenykedett. December közepén az ország huszonhét városában nyitott szolgáltató pontot. Köztük Zalaegerszegen, a Centrum üzletházban, Nagykanizsán, a Széchenyi téren, Keszthelyen a Fejér utcában. A megváltozott munkaképességű álláskeresőket komplex munkaerő-piaci szolgáltatásokkal, tanács-

adásokkal segítik az elhelyezkedésben, a rehabilitációban. Tájékoztatójuk szerint tavaly négyszáz ügyfél fordult hozzájuk, háromszáznál több közvetítésük eredményeként félszáznál több munkavállalót három hónapot meghaladó ideig sikerült elhelyezniük. Az országos hálózat huszonhét új irodája tegnap nyílt meg.

Ez a vonat, ha elindult, hadd menjen

Ferenczi Györggyel közösen ad adventi koncertet a Csík Zenekar

Zalaegerszeg (Zalai Hírlap-rendezvény) – Lélekemelő adventi koncertet készült a Csík Zenekar és Ferenczi György a Városi Sportcsarnokban december 19-én, szombaton 20 órától.

– A közös munka nagyon izgalmas – fogalmaz a szájharmonika közép-európai királya, aki nyolc éve lép fel rendszeresen a Csík Zenekarral, saját együttesét pedig 3 éve vonta be a közös projektbe. Az első program „A népzeneről a rock and roll forradalomig” címet viselte, amikor a Csík hozta a népzene, **Ferenczi György** bandája pedig az r'n'r-t. Ma már ez néha fordítva van, sőt, a zenekari tagok is keverednek egy-egy dal erejéig. – A két együttesben lévő erő összeadódik, s ez mindig élmény a közönségnek és nekünk is.

A Csík-Ferenczi koncertek velejárója a könnycsepp, de minimum a párás tekintet. S nem csak a küzdőtéren vagy a széksorokban.

– Például az Ez a vonat, ha



FOTÓ: KVARTÉLYHÁZ

Ferenczi György: – A két zenekarban lévő erő összeadódik

elindult, hadd menjen... máig nagyon megérint – vallja be Ferenczi György, aki bandájával idén extra sokat vállalt, rengeteget koncertezett, emellett két lemezt készített, most pedig színházi premierre készül. A Nemzetiben január 9-én mutatják be a Betyárjátékot, **Szomjas György** rendezésében. A darabban nincsenek dialógok, a rackás betyármók alkotják az előadás gerin-

cét, amelyeken keresztül kirajzolódik a magyar lélek – János vitéztől napjainkig. Ez, teszi hozzá, a magyar vagányságról és életszeretetről szól.

A koncertre jegyek korlátozott számban még kaphatók a Dísz téri jegyirodában, a jegy.kvartelyhaz.hu oldalon és előfizetőinknek Megyei kártyával kedvezményesen a Zalai Hírlap zalaegerszegi ügyfélszolgálatán.

A Zalai Hírlap téli újságárus melléklete

Terítéken a SZILVESZTER

ZALAI HÍRLAP Terítéken a szilveszter receptfüzettel CSAK 205 Ft

December 15-i lapszámunk a **TERÍTÉKEN A SZILVESZTER** c. receptfüzettel december 19-ig vagy a készlet erejéig **MÉG KAPHATÓ az újságárusoknál!**

Ha Ön Zalai Hírlap előfizető, akkor az ügyfélszolgálati irodáinkban Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-47. tel./fax: 92/351-580 Zalaszentgrót, Eötvös u. 2/A. tel./fax: 92/310-226 Nagykanizsa, Ady E. u. 12. tel./fax: 93/310-226 Keszthely, Pláza, Rákóczi tér 20. tel./fax: 83/312-360 Lenti, Takarékok köz. (Sugár út), tel./fax: 92/351-804

- Megyei kártya felmutatása mellett
- kedvezményes, 80 Ft-os áron vásárolhatja meg a kiadványt a készlet erejéig.

Része az izeinknek!

ZALAI HÍRLAP
Erős szálak kötődtek